

Denkmale in Brandenburg



Ergebnisliste Datenbankrecherche

Landkreis: Prignitz
Ort: Karstädt
Gemeinde: Karstädt

Straße Hausnr.: Bahnhofstraße 4;

Sachbegriff: Bahnhof

Baudaten: Datierung: 1859;

Erweiterung: 1877/1878;

Ausweis-Art: ED

Denkmalbezeichnung: Bahnhof Karstädt, bestehend aus Bahnhofsempfangsgebäude, Nebengebäude,

Güterschuppen und Pflasterung

Dokumentnr: 09160899

Landkreis: Prignitz
Ort: Karstädt
Gemeinde: Karstädt

Straße Hausnr.: Bahnhofstraße 4;

Sachbegriff: Bahnhofsempfangsgebäude

Baudaten: Datierung: 1859;

Erweiterung: 1877/1878;





Landkreis: Prignitz



Denkmale in Brandenburg



Ort: Karstädt Gemeinde: Karstädt

Straße Hausnr.: Bahnhofstraße 4;
Sachbegriff: Nebengebäude
Baudaten: Datierung: 1850/1853;



Landkreis: Prignitz
Ort: Karstädt
Gemeinde: Karstädt

Straße Hausnr.: Bahnhofstraße 4;
Sachbegriff: Güterschuppen
Baudaten: Datierung: um 1890;
Erweiterung: 1920/1930;



Landkreis: Prignitz
Ort: Karstädt
Gemeinde: Karstädt

Straße Hausnr.: Bahnhofstraße 4; Sachbegriff: Pflasterung



Denkmale in Brandenburg



